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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

DOIS DO DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL 

RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 

Ao vigésimo dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, às quinze horas, através da 1 

plataforma Google Meet, reuniu-se em assembleia o Departamento de Computação – DC da 2 

Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do Chefe do DC, 3 

Fábio Francisco da Costa Fontes. Estiveram presentes os docentes: Amanda Gondim de 4 

Oliveira, Angélica Félix de Castro, Bruno de Sousa Monteiro, Danielle Simone da Silva 5 

Casillo, Danniel Cavalcante Lopes, Francisco Milton Mendes Neto, Hélcio Wagner da 6 

Silva, Judson Santos Santiago, Leiva Casemiro Oliveira, Lenardo Chaves e Silva, 7 

Leonardo Augusto Casillo, Marcos Evandro Cintra, Paulo Gabriel Gadelha Queiroz, 8 

Sílvio Roberto Fernandes de Araújo, Welliana Benevides Ramalho e Yáskara Ygara 9 

Menescal Pinto Fernandes. O docente Paulo Henrique Lopes Silva teve sua justificativa de 10 

ausência aprovada pela assembleia. Verificada a existência de “quórum legal”, o Chefe do 11 

DC, Fábio Francisco da Costa Fontes, deu início à reunião saudando a todos e agradecendo 12 

as presenças. Em seguida, fez a leitura da pauta, a qual constava dos seguintes pontos: 13 

Primeiro ponto: Apreciação e aprovação da ata da 9ª Reunião Extraordinária de 2021; 14 

Segundo ponto: Apreciação e aprovação da ata da 10ª Reunião Extraordinária de 2021; 15 

Terceiro ponto: Apreciação e aprovação da ata da 11ª Reunião Extraordinária de 2021; 16 

Quarto ponto: Deliberação sobre a modalidade de oferta semestral de componentes 17 

curriculares; Quinto ponto: Apreciação e aprovação do calendário de reuniões ordinárias de 18 

2022 do DC; Sexto ponto: Apreciação e deliberação da pauta da 1ª Reunião Ordinária do 19 

CONSEPE de 2022; 1. Apreciação e deliberação sobre os Calendários Acadêmicos da 20 

Graduação dos semestres letivos 2022.1 e 2022.2, encaminhados via Memorando Eletrônico 21 

Nº 13/2022 – Prograd; 2. Apreciação e deliberação sobre o calendário de reuniões 22 

ordinárias do Consepe para o ano de 2022; 3. Outras ocorrências. Sétimo ponto: Outras 23 

ocorrências. Deliberação: Pauta aprovada por unanimidade. DISCUSSÕES. A assembleia 24 

decidiu unificar o primeiro, segundo e terceiro ponto: Sem discussões. Deliberação: 25 

Aprovados com três abstenções. Quarto ponto: O professor Fábio Francisco da Costa 26 
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Fontes demonstrou a planilha elaborada pela coordenadora do curso de Ciência da 27 

Computação professora Amanda Gondim Garcia em parceira com o professor Bruno de 28 

Sousa Monteiro chefe em exercício do DC no período que realizou o levantamento do espaço 29 

físico do LCC e de acordo com a capacidade de cada ambiente foi realizada a distribuição das 30 

disciplinas, conforme as normas de Biossegurança da UFERSA. O professor Judson Santos 31 

Santiago comentou não concordar em dividir a turma com outro professor na mesma 32 

disciplina, pois são métodos diferentes e os alunos farão escolhas e comparações entre os 33 

dois, informando que já havia preparado todo o material da sua disciplina para ser ministrada 34 

na modalidade remota devido à quantidade de alunos. O professor Fábio Francisco da Costa 35 

Fontes explicou que serão duas turmas e os docentes poderão trabalhar em conjunto. Após 36 

analisar todas as distribuições das disciplinas e considerando a vontade dos alunos em retornar 37 

gradualmente com as aulas presenciais o professor Judson Santos Santiago concordou em 38 

dividir a disciplina. Deliberação: Aprovado com três abstenções. Quinto ponto: O professor 39 

Fábio Francisco da Costa Fontes informou que elaborou o calendário de reuniões ordinárias 40 

do DC de 2022 para ocorrer dois dias úteis antes das reuniões do CONSEPE. Deliberação: 41 

Aprovado por unanimidade. Sexto ponto: 1. Sem discussões. Deliberação: Aprovado com 42 

nove abstenções. 2. Sem discussões. Deliberação: Aprovado com duas abstenções. Sétimo 43 

ponto: O professor Leiva Casemiro Oliveira comunicou que provavelmente as pós-44 

graduações também irão retornar gradualmente as aulas presenciais. O professor Leonardo 45 

Augusto Casillo informou que em conversa com Lissandro da PROAD o mesmo falou que 46 

está precisando de alunos da Computação que trabalhe em APIs com programação em web 47 

para participar de um projeto em parceria com a PROAD. O professor Paulo Gabriel 48 

Gadelha Queiroz sugeriu orientar alunos de TCC sobre o assunto e os mesmos auxiliariam a 49 

SUTIC nesse projeto da PROAD. Em seguida, comunicou a que o projeto robótica nas 50 

escolas irá voltar a funcionar. O professor Fábio Francisco da Costa Fontes comunicou que 51 

durante reunião entre a PROGEPE e os chefes de departamentos foi informado que as 52 

atividades continuam remotas e só após nova reunião do CONSUNI que será definida a data 53 

de retorno das atividades presenciais, ressaltaram também que alunos não vacinados contra 54 

covid-19, não poderão assistir às aulas presenciais ou combinadas. Nada mais havendo a ser 55 

discutido, o Chefe do Departamento deu por encerrada a reunião e eu, Lucianna Marylin 56 
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Batista de Almeida, Secretária em Exercício do DC, lavrei a presente ata que será assinada 57 

por mim, pelo presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada.  58 

 59 

Mossoró-RN, 04 de fevereiro de 2022. 60 

 61 

_______________________________ ______________________________ 

Fábio Francisco da Costa Fontes 

Chefe do DC 

Lucianna Marylin Batista de Almeida 

Secretária em Exercício do DC 

 

 

DOCENTES 

Amanda Gondim de Oliveira  

Angélica Félix de Castro  

Bruno de Sousa Monteiro  

Danielle Simone da Silva Casillo  

Danniel Cavalcante Lopes  

Francisco Milton Mendes Neto  

Hélcio Wagner da Silva  

Judson Santos Santiago  

Leiva Casemiro Oliveira  

Lenardo Chaves e Silva  

Leonardo Augusto Casillo  

Marcos Evandro Cintra  

Paulo Gabriel Gadelha Queiroz  
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Sílvio Roberto Fernandes de Araújo  

Welliana Benevides Ramalho  

Yáskara Ygara Menescal Pinto Fernandes   

 

 

 

 


